
 

Rua Dr. Ulisses Lins de Albuquerque, 101 – Centro – CEP: 56.600-000 – Sertânia – PE 

CNPJ: 11.463.247/0001-60 – Fone (87) 3841.1217 / 2954 – e-mail: camarasertania@gmail.com 

 

Ata da 11ª (décima primeira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) trimestre do 

ano, da Câmara Municipal de Sertânia. Ao primeiro dia do mês de junho do 

ano de dois mil e vinte e três (01.06.2023), às 09:15h, teve início a 11ª 

(décima primeira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) trimestre do ano. 

Estavam presentes na sessão os seguintes Vereadores: Antônio Henrique 

Ferreira dos Santos, Dorgival Rodrigues dos Santos, Edmundo José Alves, 

José Damião da Silva, Rita Rodrigues Rafael de Melo, Enilton Sousa 

Cristovão Filho, Galba Pereira de Siqueira, Washington Passos Silva, José 

Mário Leal Vilela, José Etelvino Lins de Albuquerque Junior e Magaly 

Andrade Galindo de Araújo. Ausentes os Vereadores Antônio Tadeu de 

Queiroz Veras e Denílson Simplício da Silva. Iniciando os trabalhos o 

Senhor Presidente deu início a fase do GRANDE EXPEDIENTE: Usou a 

tribuna a Vereadora Galba Siqueira, iniciou seu discurso registrando 

Votos de Pesar as famílias da Senhora Naninha e de Helena de Melo Silva. 

Ressaltou os cuidados com a pessoa idosa na questão de quedas. Informou 

sobre aglomerações na Secretaria de Saúde, lamentando sua ausência para 

dar apoio ao cidadão André Brasiliano que produzia os vídeos no local. 

Disse que é desumana a situação dos Postos de Saúde. Criticou a falta de 

resposta às indicações, denuncia a situação dos parentes que ficam no chão 

aguardando as fichas. Cita caso de paciente que aguarda a autorização para 

fazer exame. Pergunta o porquê da secretaria não atender as demandas. 

Fala sobre a ausência de profissionais médicos e indaga porque o médico 

não se mantém no Município. Ressalta que os Vereadores não têm 

condições de arcar com as despesas da população. Denuncia que o RX e os 

equipamentos para realizar exames laboratoriais do Hospital só vivem 

quebrados. Sobre os exames laboratoriais do Município disse que não 

funciona porque vive quebrado. Na sequência o Vereador Dorgival dos 

Santos fala sobre as reclamações da comunidade de Várzea Velha, 

acrescentando sobre os riscos da caixa d’água desabar. Sobre Algodões 

comenta sobre a situação precária da parte elétrica da quadra. Concedido 

aparte ao Vereador Damião Silva que ressalta o perigo e cita caso de 

adolescente de Henrique Dias que morreu eletrocutado. O orador fala 

também da situação do cemitério de Várzea Velha e da escassez da água. 

Pediu técnico para conserto das placas solares na comunidade rural. 

Comenta sobre as comemorações do Dia das Mães em Waldemar Siqueira e 

finalizou citando caso de paciente que aguarda na fila de espera por muito 

tempo. Iniciando o discurso o Vereador Edmundo Alves fala sobre a 

última sessão, relatando situações que ocorreram com a presença do 

Sindicato. Disse que faltou respeito com a Casa. Que aposentada fez 
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insultos e diz que não admite agressão, que a Casa é para discutir os 

interesses da população que se houver agressão saberá como proceder. Que 

a Casa seja exemplo, que há discussões, mas deseja união da Casa. Quanto 

as reclamações dos oradores anteriores, disse que as demandas devem ser 

cobradas e analisadas. Na sequência o Vereador Etelvino Junior fala 

sobre evento de grande importância para a  cidade, se referindo a cavalgada 

que foi prestigiada por pessoas de outras cidades, destacando as atrações e 

os pontos de referência do evento. Acredita que o evento contribuiu com a 

economia da cidade, destaca a presença dos Vereadores Niltinho Sousa, 

Galba Siqueira e Dorgival dos Santos. Sobre o outro evento foi na trilha da 

transposição da Pedala Mil, destaca a participação de outros Estados. Que o 

Rotary e a Maçonaria deram apoio com fornecimento de café e almoço. 

Disse também que a organização foi elogiada pelo participante. Solicita 

voto de Aplausos para Tetê, Doutor Waldir e André Rafael. Convidou a 

todos para a terceira Caminhada do Forró. O Senhor Presidente anuncia 

que anotou as reclamações dos Vereadores Galba Siqueira e Dorgival dos 

Santos. Disse que o serviço público tem dificuldades na marcação devido a 

grande demanda e frisa sobre os horários de chegada dos pacientes. Sugere 

que a marcação deveria ser realizada pela Atenção Básica. Ao Vereador 

Dorgival dos Santos disse que o serviço da caixa d’água foi feito de forma 

errada e com outro material e informa que foi adquirida uma torre em Belo 

Jardim feita de concreto armado. Disse também que as outras demandas 

serão encaminhadas para os setores responsáveis. Por uma questão de 

Ordem o Vereador Washington Passos solicita voto de aplausos a Escola 

Municipal Coronel Hernani Gomes e ao aluno fellson Siqueira Bezerra pela 

primeira classificação do concurso Ler Bem, acrescentando que o mesmo  

representará Sertânia na Regional.O Senhor Presidente concedeu Voto de 

Aplausos a equipe  Pedala Mil e aos responsáveis pela cavalgada. Disse 

que a Prefeitura já conseguiu o mamógrafo de última geração, disse que a 

sala será preparada e breve passará as informações. Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente agradece a presença de todos e declara 

encerrada a sessão, convocando outra para o dia 13 (treze) de junho de 

2023 (dois mil e vinte e três), desejando que Deus abençoe a todos.  

 

     

 

 

 


